



**variety**  
"וראייטי" ישראל למנן הילדים

**e-newsletter**  
חורף 2011 גליון מספר 7

## דברי יו"ר-עו"ד אורי סלונים

לידידנו ותורמינו היקרים, שוב אנו עמכם, להודות ולהוקיר, וגם לשתפכם, "על קצה המזלג", בפעילויותינו הרבות, לטובת ילדי "וראייטי" המיוחדים. לדברי חכמינו "כל המציל נפש בישראל-כאילו הציל עולם ומלואו", אנו מוסיפים עוד תוספת צנועה משלנו-"כל המציל חיך על פניו של ילד "וראייטי"- כאילו הציל את עולמו שלו". נמשיך במלוא המרץ, עם המון אהבה, ובסיועכם הנדיב, לסייע לאלפי הילדים שבטיפולנו, וכולכם-שותפים מלאים ואמתיים למשימה קדושה זו.

שלכם בהרבה אהבה, ובשם כל "וראייטי" ישראל,  
עו"ד אורי סלונים  
יו"ר "וראייטי" ישראל

## דבר המנכ"ל-ריקי אריאל

לפעמים אלו הדברים הקטנים, שעושים את ההבדל הגדול. כסא גלגלים, שמותאם במיוחד למידותיו של ילד, ועולה כמה עשרות אלפי שקלים, משנה למשפחה כולה את החיים. אותו כסא מאפשר לה לצאת לטיולים בטבע, ולבלות ביחד, כמשפחה. אנו, בוראייטי, נחשפים יום יום לכמות הקשיים שעומדת בפני המשפחות. קשיים רגשיים וכלכליים, שילד עם צרכים מיוחדים מביא איתו למשפחה. לשנות את המצב, לצערנו, לא נוכל. אבל אנחנו כן יכולים להקל על המשפחות, ולהיטיב את היומיום שלהן, בהשתתפות ברכישת עזרים טיפוליים ושיקומיים כמו מתקני רחצה, משקפיים, מכשירי שמיעה, בטיפולים פארארפואיים ובתמיכה מקצועית. ארגון וראייטי פועל מזה 44 שנים בפעילות יומיומית שכל כולה רגישות, מסירות, דאגה ואהבה לעשרות אלפי הילדים היקרים, שנמצאים בתחום אחריותנו. אנו מעריכים מאד את תמיכתכם בנו ואת תרומתכם. אנו מאמינים כי בעזרתכם, ובעזרת רבים כמוכם, ניתן להפוך תנאים חסרי סיכוי למצב של תקווה ושינוי.

שתהיה לכולנו שנה אזרחית חדשה טובה.  
שלכם מעומק הלב,  
ריקי אריאל

## לאחרונה בוראייטי

### דיוקן כפרי

אירוע השקת העונה השלישית של הסדרה "דיוקן" התקיים ב-9 לנובמבר בבית 'וייל' בכפר שמריהו. במהלך הערב הועמדו למכירה התמונות שהכנסות ממכירתן, יוקדשו לילדי "וראייטי" ישראל. תודה לבית 'וייל' אשר אירח אותנו לערב מיוחד במינו. תודה לגיל הפקות וערוץ 1 על שיתוף הפעולה. תודה לכל אלו שבאו ותרמו.



# חורף חמים ונעים



## ברדוויו שר בתל אביב

ב-25.10.11, בבית האופרה, במשכן לאומנויות הבמה בת"א, התקיים ערב גאלה חגיגי של המחזמר "שורת המקהלה". כל הכרטיסים שהוקדשו ל"וראייטי" ישראל, נמכרו. על ההפקה היו אחראים צמח-עופר הפקות בע"מ ואנו מודים, מקרב לב, על ערב מהנה ומוצלח.

## וראייטי ירושלים מגלים וממציאים

בקייטנת הקיץ של מרכז וראייטי ירושלים-השתתפו ילדים, מתוכם בעלי לקויות ראייה, בעיות קשב וריכוז ברמות שונות, בעיות רגשיות וילדים בסיכון. ביום האחרון לקייטנה, הכינה כל קבוצה תחפושת ואביזרים והעלתה הצגה. הפעילות נעשתה בליווי צמוד של צוות ההדרכה המסור והיצירתי של הקייטנה במועדוניות וראייטי ירושלים.



## מי רוצה גלידת יוגורט?

כחלק מהערכים למעורבות בקהילה, פתח בנק הפועלים את ביתו, זוהי השנה השישית, לתערוכת "בית פתוח לעמותות". "וראייטי" ישראל פתח דוכן למכירת יוגורטיה, מרשת 'וגו', אשר משך קהל רב להתענג על מנת יוגורט מעוטרת בפירות ושאר מיני מטעמים. אנו מודים לרשת "יוגורטיה-YOGO", ולמנכ"ל לירון, על ההתגייסות.



## ממתקים, כיופים ו"דרך ארץ"

ארגון "וראייטי" ישראל הזמין כמדי שנה מאות ילדים ובני משפחותיהם לחגוג את סוף הקיץ ותחילת שנת הלימודים. האירוע התקיים בגן האירועים "דרך ארץ" בהרצליה. הילדים זללו ממתקים, קיפצו על מתקנים מתנפחים וצפו במופע לוליינות וקסמים. נהנו עם הילדים: גילת אנקורי, יון תומרקין, מאיה בוסקילה, אבי קורניק, לירן כוהנר, מלכות היופי, טל מן ועוד.



טל': 03-6447201 | פקס: 03-6447203 | תבואות הארץ 3, שיכון דן, ת"א 69546 | [www.variety.co.il](http://www.variety.co.il)

## נגיעה אישית צופי וראייטי

מכתבה של טוהר עסור:

"הרצוני לומר אתם בחוויה לאני מאוד מקווה לפיא לא  
חד פזמית לאימא בחליטה ביום בפיר לפיא רוצה לארו את חבריי  
מבצופים לא וראייטי לקראת סוף שנה, וכאן לכאן קסבו על  
פפצאנה ונצנו באפכה לפתארו בבית לי ארבה לא מנא.  
כאן לאבא מנא כאו תמיד, וכאן פאיץ ביחד עם פאלפחות  
לפכ. למחון לפכר פאחד את פלני.  
איצה יופי לא ערבה גדול פאלפחיק, בחוויות אלויות ופפחון אופ  
ולאחכה בא. תדב אנטץ ולמאי פמקסימות על פפילות לא פפ  
בחיים, על ים לא חיוכים ופחון למחכה בא.  
תדב לחברים לי רפא, ערבה, פודי, למחכה  
ניפאל רק פלמחות ונפיה למ פאחד למחון פלני.  
תדב לק ארים למח, ולק יפודב, על צב  
לאפליתם לכאנו לקחת חלק בפדויקט פפב."

## וראייטי בצפון מחבקים את ילדי וראייטי בצפון

מעל 800 אנשים הגיעו, הריעו והתרגשו באירוע הראשון של וראייטי בצפון, שהתקיים ביישוב נופית במהלך ספטמבר.

תזמורת סימפונט רעננה הרשימה בביצועים יפים, הזמרת המדהימה שלומית אהרון ריגשה בקולה האדיר, ולהקת "הכל עובר חביבי" שחפה את הבאים בביצועים של שירים מוכרים ואהובים.

בתוך המופע נכללו גם קליפים מרגשים שסיפרו סיפורים אישיים של הילדים, והראו כיצד וראייטי מסייע להיטיב את יומם ולהעלות חיוך עך פניהם.

היה ערב קסום, מרגש, תרבותי ואיכותי. מפגן גדול של כוח בצפון.

תודה לכל המתנדבים והאורחים, בזכותכם נוכל להמשיך ולעזור לילדי וראייטי.

תודה מיוחדת לאוקי לב שהייתה אחראית על הפקתו של ערב מיוחד זה.



## שיתופי פעולה

### "חלום לי" בסטימצקי

לאחרונה הסתיים מבצע מכירות משטחים מעוצבים לעכברי מחשב מבית 'חלום לי', בשיתוף עם "וראייטי" ישראל. הכנסות המבצע הועברו כתרומה לילדינו היקרים. זוהי ההזדמנות לשוב ולהודות לרשת סטימצקי וחברת 'חלום לי' על שיתוף הפעולה ההדוק, אשר מאפשר לנו בוראייטי להמשיך ולסייע, מידי יום, לילדים עם צרכים מיוחדים.



טל': 03-6447201 | פקס: 03-6447203 | תבואות הארץ 3, שיכון דן, ת"א 69546 | [www.variety.co.il](http://www.variety.co.il)

## מועדוניות

### פרויקט:בריאות (בביה"ח ספרא)

מרפאת ספורט, תזונה ואורח חיים בריא נחנכה בביה"ח ספרא לילדים, שבבית החולים שיבא תל - השומר. המרפאה הוקמה בזכות תרומת החברה לישראל, וארגון "וראייטי" ישראל. במתחם מתקיימות פעילויות ספורט שונות, הניתנות לילדים כחלק מהתהליך השיקומי שהם עוברים בבית החולים. זהו הפרויקט השני, בשנתיים האחרונות, המוקם בבית החולים בזכות תרומת "החברה לישראל", "וראייטי" ישראל, ומתן משקיעים בקהילה, המנהלת את הקמת הפרויקט.



## וראייטי בספורט

### הבית הירוק

תחרות נייקי בפייסבוק, שנערכה בקרב אוהדי קבוצת מכבי חיפה, הגיעה לסיום. האוהדים התבקשו לבחור סלוגן מתאים לקבוצה, ושחקני מכבי חיפה עלו לשחק עם המשפט המנצח על גב המדים. הצירוף שנבחר ע"י השופטים הוא "GREENHOUSE". לא רק בית ירוק, אלא גם חממה. החולצות יוצעו למכירה במהדורה מוגבלת, כאשר כל ההכנסות יתרמו לארגון "וראייטי" ישראל, המאומץ ע"י מכבי חיפה.



### הלב עם מכבי תל אביב

"וראייטי" ישראל מאחלת למכבי אלקטרה תל אביב, הצלחה רבה במשחקי העונה החדשה של ה'ורוליג', ה'אדריאטית' ומשחקי הליגה.

## פסטיבל תמר

במסגרת שיתוף הפעולה עם מועצה אזורית 'תמר' בדרום, שנערך במסגרת פסטיבל התמר בחול המועד סוכות, הועברו הכנסות המופע העיקרי, בכיכובם של שלום חנוך ויהודית רביץ, לילדי וראייטי. אנו שמחים ומודים על הקשר הנפלא שהתהווה בין "וראייטי" ישראל למועצה האזורית 'תמר', ומייחלים לעוד הרבה פרויקטים משותפים בעתיד.



## עושים 'שופינג' ותורמים

במהלך החודשים ספטמבר ואוקטובר, במסגרת פעילות שערכה קבוצת קניוני ישראל במדיה החברתית, נתרמו אלפי שקלים לעמותות בארץ, ביניהן "וראייטי" ישראל. אנו מודים ליזמי צבי, מנכ"ל הקבוצה ולקונים, על התרומה הנדיבה למען ילדי וראייטי.



## נפרדים מקני

חברים יקרים,

עם מותו של חבר ההנהלה היקר, מר קני גרידינגר ז"ל, כמה מילים של היו"ר, עו"ד אורי סלונים: "בצער ויגון עזים, נפרדנו מקני גרידינגר ז"ל, אחד מהאבות המייסדים של "וראייטי" ישראל, וידיד יקר ואהוב של כולנו!"



קני היה אחד ממייסדי ארגון "וראייטי" ישראל, בשנת 1967, ארגון שהפך ברבות הימים כה מזוהה עימו אישית, וחלק מעולמו ופעילותו הפילנתרופית העשירה, שהייתה כה רבה ומגוונת.

קני נשא במהלך השנים בתפקיד נשיא "וראייטי" ישראל, שגריר בינלאומי של "וראייטי" העולמי, ויו"ר מרכז וראייטי ירושלים, מפעל שהיה ועדיין משגשג כגולת הכותרת בחיי הארגון, ובחיו של קני, והומה מאות ילדים עם צרכים מיוחדים, ומעניק תוכן והנאה לחייהם.

במישור האישי, היה קני לכולנו השראה ודוגמא למסירות אין קץ לוראייטי ולמפעלותיו, והשראה זו, ביחד עם אהבתנו והערכתנו ילוו את כולנו לאורך הימים בהמשך מפעל אדיר זה - "וראייטי" ישראל!! נזכור ולא נשכח, דמותו ואישיותו של קני תהיינה חקוקות בספר דברי עשיית וראייטי המפוארת לדורות! יהי זכרו ברוך!

באהבה והערכה אין קץ,  
אורי

## מה בצינור

הדלקת נר חנוכה - טקס הדלקת הנרות המסורתי, ייערך במלון הילטון, כמידי שנה ובחברת משפחות וראייטי היקרות, חברי הנהלה וידוענים.

מבצע סיכות לב הזהב 2011 - את סיכת לב הזהב החדשה, בדמותם של גיבורי סרטי המד"ב הפופולאריים "מלחמת הכוכבים", נשיק בחג החנוכה 2011.

גם השנה המבצע יתקיים ברשתות שופר סל, ותיאטראות בינלאומיים (ברחבי קופות בתי הקולנוע). מחיר סיכה 10₪.



\*\*כנסו אלינו ל-f "החברים של וראייטי"

חברי הנהלת וראייטי: עו"ד אורי סלונים - יו"ר, אודי אנגל - נשיא, ראובן אבולגון, מירה אברך, שלומית אלעד, חוד אלפנדר, אילן בירנפלד, קלמן גרידינגר ז"ל (נפטר לאחרונה בעת הכנת הגיליון), חיים דושניק, אברי דרנגר, גדעון המבורגר, עמוס וולטש, צביקה ימיני, נגה יצבי, חני כהן, גלית ליבר - טייב, בעז נוה, שלמה נחמה, נדיר פאר, אבי קושניר, רני רהב, שלמה חטמן, אריה רפפורט, עירית רפפורט, ארז חול, יואל שור, עדינה שמיר ואורלי שני.

טל': 03-6447201 | פקס: 03-6447203 | תבואות הארץ 3, שיכון דן, ת"א 69546 | www.variety.co.il